

2022 聚焦两会

和衷共济 勇毅前行 为加快建设现代化经济强市美丽沧州再立政协新功

市政协十二届二次会议闭幕

康彦民向辉张效春宋有洪等出席 王晓燕主持并讲话

本报讯(记者 张倩 于海涛)聚焦新目标献计出力,奋进新征程担当作为。1月24日,政协沧州市第十二届委员会第二次会议圆满完成各项议程,在沧州国际会议中心闭幕。会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和全体政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委坚强领导下,和衷共济、笃行不怠,埋头苦干、勇毅前行,为加快建设现代化经济强市、美丽沧州作出更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

下午2时,闭幕会开始。市委书记康彦民,市委副书记、市长向辉,省委第八督查组组长左晓龙出席会议,市政协主席王晓燕主持会议并讲话。

市政协副主席薛泽通、侯四清、王荣、张新华、杨双桥、李桂敏、聂进厂、马宝顺、徐泽升和秘书长陈宽在主席台前排就座。

市领导张效春、宋有洪、姚幸福、田嘉宁、和春军、李治义、毕胜德、李广义、李华峰、李凡等在主席台就座。

会议应出席委员494名,实际出席446名,符合规定人数。

会议审议通过了政协沧州市第十二届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议,政协沧州市第十二届委员会提案委员会关于十二届二次会议提案审查情况的报告,政协沧州市第十二届委员会第二次会议政治决议。

会议指出,在市委的正确领导下,市政协十二届二次会议圆满完成各项议程。大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神,全面贯彻落实省、市第十次党代会部署,充分协商、认真履职,是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,是一次团结民



市政协十二届二次会议在沧州国际会议中心闭幕。张军 何学林 摄

主、求真务实的大会。

会议认为,市委书记康彦民在开幕式上的讲话,立足大局、着眼长远,激励人心、催人奋进,对全市政协事业高质量发展提出明确要求,为委员履职注入新动力。大家认真学习讨论,深受鼓舞、倍感振奋。会议期间,委员们听取并讨论了政府工作报告及其他报告,听取和审议通过了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告,以饱满的政治热情和强烈的责任意识,议政建言、同向发力,展现了服务大局的使命担当、服务群众的为民情怀,是社会主义协商民主的生动实践,彰显了人民政协制度的活力与优势。

会议强调,2022年是党的二十大召

开之年,是实施“十四五”规划承上启下的重要一年,做好政协工作意义重大。全市各级政协组织和政协委员要以“使命在肩、奋斗有我”的责任担当,贯彻落实好市委书记康彦民提出的“四个坚持”要求,守正创新、踔厉奋发,从百年党史中汲取智慧和力量,调整思维方式,创新履职方法,干成一番新业绩,干出一派新气象。要强化政治思维,坚定政治信仰,内化于心、坚定政治立场,外化于行,坚守政治规矩,固化于制,让奋斗更有信念。要强化初心思维,充分诠释“人民政协为人民”的鲜明立场,为群众利益“奔与走”,增强建言监督的“靶向性”,为人民幸福“鼓与呼”,让奋斗更有方向。要强化

协商思维,丰富协商内涵,延伸协商触角,弘扬协商文化,让奋斗更有底气。要强化统战思维,用“求同存异”的统战思维聚共识、增认同,用“兼容并蓄”的统战思维交朋友、促团结,引领更多的人与党同心同行,让奋斗更有力量。要强化担当思维,增强履职意识,争当履职榜样,大兴学习之风、创新之风,用能力诠释责任,用奋斗成就光荣,让奋斗更有风采。

在主席台就座的还有:鞠志杰、梁英华、刘振华、朱春燕、赵亮、刘建华、薛青松、戴树胜、尹卫江、王晓玲、闫杰、白振平,部分市政协常委。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市十五届人大二次会议举行第二次全体会议

康彦民向辉张效春宋有洪王晓燕等出席 鞠志杰主持
听取市人大常委会和市中级人民法院市人民检察院工作报告



宋有洪作市人大常委会工作报告。

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰)1月24日下午,沧州市第十五届人民代表大会第二次会议举行第二次全体会议。

大会主席团常务主席、执行主席康彦民、向辉、张效春、宋有洪、鞠志杰、梁英华、刘振华、朱春燕、赵亮、刘建华、张龙华在主席台执行主席席就座。

王晓燕、姚幸福、田嘉宁、和春军、李治义、毕胜德、李广义、李华峰、李凡、薛青松、戴树胜、尹卫江、王晓玲、丁清波、

闫杰、白振平在主席台就座。

大会主席团其他成员也在主席台就座。

会议应出席代表518名,实际到会452名,符合法定人数。

大会由主席团常务主席、大会执行主席鞠志杰主持。

宋有洪受市十五届人大常委会委托,向大会作市人大常委会工作报告。报告指出,2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,是沧州高质量跨越式发展的关键之年,也是市十五届人大常委会守正创新谋发展、奋力开启新征程的起步之年。一年来,在市委坚强领导下,市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实中央人大工作会议精神,坚决贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧紧围绕“一四五九”工作思路,服务全市“三件大事”“九大工程”,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,进一步转变作风、凝聚力量,不断发展全过程人民民主,为全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州贡献了人大力量。

报告指出,一年来,市人大常委会站稳政治立场,牢牢把握人大工作正确政

治方向;提高立法质量,充分发挥立法引领和推动作用;坚持人民至上,聚焦党委重大决策部署开展监督;发挥主体作用,更好地支持和保障代表依法履职;深化自身建设,坚决扛起新时代人大工作的使命担当。

关于2022年市人大常委会工作,报告指出,2022年是党的二十大召开之年,是全面贯彻落实省市第十次党代会和市委十届三次全会精神、全力推动我市高质量跨越式发展的关键之年。市人大常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求,按照市委书记康彦民关于奋力开创全市人大工作新局面的要求,紧紧围绕融入“两翼、两区、三群、六带”发展布局,围绕构建“一港双城三带四区”发展格局,坚持“一四五九”工作思路,充分发挥人民代表大会制度优势,有效发挥地方国家权力机关职能作用,进一步推进国家治理体系和治理能力现代化,为改革发展稳定提供更加有力的法治保障。

市中级人民法院院长闫杰作沧州市中级人民法院工作报告。报告在总结过去一年的工作后指出,2022年全市法院将深入学习贯彻习近平法治思想,紧紧围绕市委“一四五九”工作思路,坚持以思想政治建设为统领,以服务保障大局

为核心,以抓好执法办案为主线,以保障民生权益为目标,以锤炼过硬队伍为保障,全面深化司法体制改革,着力加强智慧法院建设,更好履行人民法院职责使命,努力打造一支革命化、正规化、专业化、职业化法院队伍,为建设现代化经济强市、美丽沧州提供更加有力的司法保障。

市人民检察院检察长白振平作沧州市人民检察院工作报告。报告在总结过去一年的工作后指出,2022年全市检察机关将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届六中全会和省市第十次党代会精神,紧紧围绕市委“一四五九”工作思路和沧州“十四五”规划目标任务,提高站位,忠诚履职,踔厉奋发,笃行不怠,在践行初心使命上展现新担当,在保障全市发展上展现新成效,在提高监督质效上展现新作为,在加强自身建设上展现新形象,为沧州高质量跨越式发展提供有力司法保障。

会议表决通过了《沧州市第十五届人民代表大会关于沧州市民生实事项目完成情况满意度测评办法》和《沧州市第十五届人民代表大会第二次会议关于沧州市2022年民生实事项目投票表决办法》。